

永康日报

2016年5月
丙申年四月初一
星期六 今日8版
第8328期

7



徐华水开讲 两学一做 专题党课第一课 两学一做 走在前 二次出发 当先锋

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 6日,我市召开“两学一做”专题党课暨学习教育部署会。市委书记徐华水开讲第一课,要求全市上下围绕“两学一做”走在前、二次出发、当先锋主题,明确导向、学做结合,突出重点、精准发力,严字当头、压实责任,把我市“两学一做”学习教育抓出亮点、抓出特色、抓出成效。陈毅成、范晓东等市各套班子领导、法检两长参加会议。

徐华水指出,“两学一做”学习教育是推动从严治党向基层延伸的有力抓手,是我市着力打造“两大生态”、建设“两美”永康的组织保证,是净化党员队伍、重塑党员形象的必然要求,全市上下要统一思想、提高认识,深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义。他说,在经济转型期、社会转型期,开展“两学一做”学习教育,就是要坚持步步深入、环环相扣,变阶段性整顿为常规性教育,把“盯住重点目标”面向全体党员“扩展”,通过党风带

政风促民风,要充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,一手抓“树和立”,一手抓“治和打”,扎实推进“两大生态”建设;要突出短板意识和问题导向,切实解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面的问题,进一步提升党员队伍活力和素质。

徐华水要求,要明确导向,学做结合,准确把握“两学一做”学习教育的总体要求。全市上下要紧紧围绕“两学一做”走在前、二次出发、当先锋主题,坚持“基础在学、贯穿始终”,学党章党规、学习习近平总书记系列讲话;坚持“关键在做、贯穿始终”,扭住“做”这个关键点和落脚点,以“三面对三看齐”为标准,争做好党员好干部;坚持“落实在常、贯穿始终”,突出经常性学习、经常性教育。

徐华水要求,要突出重点,精准发力,以发展成效检验“两学一做”学习教育成果。今年是市镇两级换届年,要把“两学一做”学习教育贯穿换届工作全过程,理直气壮加强党的领导,坚持“三不三看”选人用人导向,坚持稳步推进,

严肃换届纪律,切实做好换届工作,让政治社会生态更加风清气正。各级党组织和广大党员干部要做到“四个紧密结合”,即坚持与落实中央和省、金华市关于全面从严治党要求紧密结合,坚持与践行五大发展理念、推进“十三五”规划开局起步、服务保障G20峰会紧密结合,坚持与打好“五水共治”“三改一拆”“浙商回归”“三治四化”美丽乡村、街角小品等转型升级组合拳紧密结合,坚持与推进医疗教育、城乡交通、平安创建等十大重点工作紧密结合,让老百姓更有获得感,确保服务保障大局更加富有成效。广大党员干部要始终充满战斗激情、必胜信心、工作干劲,冲在前、干在先,一任接着一任干,助推“二次出发”更加戮力同心。

徐华水要求,要严字当头,压实责任,切实加强“两学一做”学习教育的组织领导。各单位党组(党委)要坚决扛起主体责任,将“两学一做”学习教育作为今年党建工作的龙头来抓,党员领导干部要带好头作表率,做到带头坚定理想信念、带头严守政治纪律

和政治规矩、带头树立和落实新发展理念、带头攻坚克难敢于担当、带头落实全面从严治党责任;各基层党支部要强化担当善作为,各职能部门要通力协作形成合力,确保“两学一做”学习教育协调配合、统筹推进。

徐华水指出,开展“两学一做”学习教育是中央、省委、金华市委交给我们的政治任务,更是推进我市“二次出发”更好更快发展的坚强保证,全市上下要按照习近平总书记的讲话和指示精神,按照中央的部署,坚决贯彻落实上级的要求,把我市“两学一做”学习教育抓出亮点、抓出特色、抓出成效。

徐华水强调,全市上下要迅速掀起“两学一做”学习教育热潮,各级党组织和广大党员干部要把身份主动“亮出来”,让党的旗帜在永康大地高高飘扬;自觉“动起来”,组织开展“两学一做”学习教育,姿态“硬起来”,加强对换届工作的领导,党员的胸膛要挺起来,让“两学一做”走在前、二次出发、当先锋主题在学习教育实践中深入人心、发挥作用。

市委常委会专题讨论研究 市委党建工作领导小组工作要点 补齐党建领域短板 推动各项工作落实

记者 张赤奎

本报讯 5日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,专题讨论研究《中共永康市党建工作领导小组2016年工作要点》。会议要求,各级党委要全力以赴落实党建工作的各项责任,夯实党建基础,为“二次出发”的伟大事业提供坚强的保障。

会议听取了市委组织部关于《中共永康市党建工作领导小组2016年工作要点》的汇报。今年,市委党建工作领导小组的工作要点包括加强思想理论建设,坚定党员干部理想信念,深化“三不三看”选人用人导向,抓好干部队伍建设,实施“一三五七”规范提升工程,强化基层党建引领,优化人才生态,提供创新创业强劲动力,坚持民主集中制,强化权力运行的制约和监督,把纪律挺在前面,深化党风廉政建设和反腐败工作,夯实党建工作责任,增强全面从严治党的自觉性等7大项26小项内容。

会议指出,去年以来,市委不遗余力地抓党建工作,市委党建工作领导小组的成员单位齐心协力,党建工作呈现出很多亮点和特色,“一三五七”规范提升工程、“三面对三看齐”教育整顿活动、从严管理落实年等取得了良好的效果,得

到了上级党委的肯定,为营造风清气正的政治社会生态提供了坚强保障。

会议指出,此次研究细化的26项2016年党建工作要点,主要是为了进一步夯实工作责任,把党建的各项工作落实、落地。下一步,要把一整年的党建工作责任层层分解、层层落实,各常委、市委党建工作领导小组成员单位要聚焦主业主责,认真履行职责。

会议要求,要以思想为引领提高认识,认真领会中央和上级关于加强党的建设的新部署和新要求。同时,要严格落实“一岗双责”,各常委各有分工,既要抓各自分管的工作,又要抓好党建工作。

会议要求,要以问题为导向精准发力,努力补齐我市党建领域存在的短板。尤其当前我市政治社会生态还不够真正风清气正,这就需要以党建为引领,切实解决部分党员干部不敢担当、不作为的问题。

会议强调,要以实绩为标尺检验结果,通过党建引领来推动全市各项工作的落实,推进各项事业的发展。各位常委、各级党委要自觉地压实党建工作责任,扛起党建工作责任,走在前面、作出表率,为我市“二次出发”的伟大事业营造风清气正的政治社会生态,让老百姓拥有更多的获得感和幸福感。



广场舞擂台赛火热开赛

6日,我爱我家大型广场舞擂台赛总决赛暨好婆媳讲大话,好家风大家颂活动启动仪式在城西新区小东陈村举行。本次总决赛共有5支代表队参加。记者 杨成栋 陈凯璐 摄

农行视角

中国农业银行永康市支行

城市质量精神:
永康,质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

距第七届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 19 天